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Predstavujeme sa

Dnes sa nám predstavia výchovné bunky č.1 a č.2

V našej bunke/č.1/ je 9 dievčat, a vedľa sú chlapci. 
Baby sa volajú Sávka, Lenka, Lucka, Silvika, Nikolka, Paťka, Renka, Anička, Klárka , 
 a chlapci sa volaju: Roman, Mirko, Maťo, Lukáš, Igor, Rasťo, Miško Šaňo ,Paťo, Andrej.
Sme ako jedna veľká rodina. Snažíme si dobre vychádzať, a navzájom si pomáhať. Každý má svoje záľuby.  

Sáva sa rada hrá.

Lenka rada počúva hudbu a veľa pomáha.
Lucka rada píše a hrá bocciu.
Sisa rada tancuje.
Nika rada číta.
Paťa rada píše písmenká.
Renča rada pletie náramky a rada robí s PC.
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Anka rada píše recepty. 
Klára rada kreslí. 

Roman rád počúva hudbu a športuje.

Mirko rád chodí na krúžok varenia.
Maťo rád modeluje z hliny.
Igor rád športuje a hra sa na PC.

4



Lukáš rád tancuje hip hop.
Šaňo rád pomáha mladším.
Paťo rád počúva hudbu.
Miško rád hrá bocciu.
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Andrej sa rád hra s autami.
Rasťo rád pozerá Tv.
Každý z nás sa zapája do rôznych činnosti. Máme aj super opatrovateľky a super vychovávateľky, ktoré nám 
dávajú veľký kus zo seba. Je nám tu super spolu. Na našej bunke tvoríme veľa rôznych výrobkov, ktoré sa 
predávajú na trhoch a my máme z toho radosť. Mávame aj komunity, kde máme veľkú možnosť hovoriť o 
svojich problémoch, ale aj úspechoch.
Učíme sa aj ku samostatnosti. No a to je asi tak zhruba všetko o bunke č.1 a bunke č.2.

Lucka Eremiášová
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Naše akcie

V decembri  a januári  sme  opäť  nelenili  a zorganizovali  a zrealizovali  sme  veľmi  pekné  akcie.  Za  všetky 
spomenieme:  Mikulášsky deň v DSS Hrabiny, 3. ročník  medzibunkovej súťaže Človeče nehnevaj sa, 
Beseda Letom celým svetom, Predvianočné tvorivé dielne v Slovenskej národnej galérii  v Bratislave. 
Zavítali sme na  vianočné trhy do Nitry, Levíc i do Novej Bane. Január sme otvorili  Týždňom tkáčskej 
dielne, stolnotenisovým turnajom v spolupráci s DSS Krškany a zaplesali sme si na Plese seniorov  v Žiari 
nad Hronom, ale o tom nabudúce.

Za všetky akcie sme tentokrát vybrali Mikulášsky deň u nás doma, v DSS Hrabiny Nová Baňa.

Nie je tajomstvom, že 6. december – sviatok sv. Mikuláša je jeden z našich najobľúbenejších dní v roku.
Každoročne nás totiž v Domove sociálnych služieb Hrabiny Nová Baňa svojou návštevou poctí sám Mikuláš so 
svojimi  pomocníkmi a podľa celoročných zásluh každého patrične odmení.  Väčšinou sme odmenení  všetci, 
lebo aj keď niekedy nemáme najlepšie dni, inak sme dobrí a poslušní.

Tento  rok  bol  pre  nás  „Mikulášsky  deň“  naozaj  pestrý  a zaujímavý.  Doobedie  sme  strávili  s tvárou 
z televíznej  obrazovky  - Martinkou  Mečiarovou  pri  vianočnej  výzdobe  Slovenskej  Koliby,  kam  sme  boli 
pozvaní už druhýkrát v tomto roku. Útulné priestory spomínanej reštaurácie sme zdobili našimi výrobkami 
a prácami  spoločne  s Martinkou  a jej  úžasnou  maminou  pri  hudbe  vianočných  kolied,  vo  veľmi príjemnej 
a priateľskej atmosfére.  Na záver tohto doobedia nám Martinka pripravila chutné prekvapenie v podobe 
čokoládových palaciniek.

A aké  bolo  mikulášske popoludnie?  To  mali  naši klienti  vyplnené  kultúrnym vystúpením  banskobystrickej 
hudobnej skupiny Babyluzaru a to konkrétne hrou na africké bubny, ktorej sa táto skupina profesionálne 
venuje. Následne vystúpila a svojim brušným tancom nás zaujala len desaťročná Adrika Šmondrková zo Žiaru 
nad  Hronom,  ktorá  je  vo  svojej  vekovej  kategórii  veľmi  úspešná v rámci  celého  Slovenska.  A po  tejto 
kultúrnej vložke zavítal medzi nás samotný Mikuláš so svojimi pomocníkmi a mikulášskymi darčekmi. Neprišiel 
síce na saniach, ako to poväčšine býva, ale nám to vôbec nevadilo, lebo my sme sa jeho prítomnosti nesmierne 
tešili aj bez saní.
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Mikulášsky deň v Domove sociálnych služieb Hrabiny Nová Baňa bol teda plný pozitívnych emócií, radosti, sĺz 
dojatia, úsmevu a dobrej nálady.

A a by  sme  nezabudli,  v utorok,  2.12.  sme  mali  predmikulášske  prekvapenie  v podobe  100  mikulášskych 
sladkých  balíčkov  pre  našich  klientov,  ktoré  nám osobne  priniesol  pán  Jozef  Naštický   -  majiteľ 
rekreačného  zariadenia JONAQ Duchonka ,  v ktorom naši klienti strávili už druhý rok časť svojich 
prázdnin.

Srdečne mu touto cestou ďakujeme a rovnako všetkým, ktorí  akoukoľvek formou prispeli k úsmevu na tvári 
a radosti našich klientov z tohto Mikulášskeho dňa.

Tak milí kamaráti buďme dobrí po celý rok a určíte sa s ním všetci zase stretneme.

Redakčná rada a Lucka Eremiášová
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Interview

Tento mesiac oslovila naša Darinka v rámci interview našu pani riaditeľku Mgr. Andreu Jančekovú.

Milá pani riaditeľka, máme za sebou  najkrajšie sviatky roka, tak by som sa chcela spýtať ako trávite
Vianoce a čo sa vám páči na Vianociach.
                                                                                                                                                            
Pani riaditeľka: Vianoce sú vtedy krásne, keď sme celá rodina spolu, navštevujeme sa. No v prvom rade je 
dôležité, aby sme boli všetci zdraví a šťastní. 

Z akého darčeka ste sa najviac tešili?

Pani riaditeľka:  Tak moja dcéra mi kúpila kávovar, lebo vedela že mám rada kávu, kde je veľa peny.
Tak tým ma veľmi, veľmi potešila.

Ešte by  som sa chcela  spýtať,   či  sa v blízkej  budúcnosti  bude v našom zariadení   niečo  stavať alebo  
prerábať.

No zatiaľ sa nebude nič také robiť. Ale chcem len jedno, aby naše zariadenie bolo čo najlepšie na Slovensku.

Darinka Dodoková

Varíme s Aničkou

Palacinky so šľahačkou

Potrebujeme:

2  vajcia,  120  ml  šľahačkovej  smotany,  200  ml  mlieka,  višňový  džem,  80  g  čokoládovej  polevy,  100  g 
polohrubej múky, olej, 8 g práškového cukru, soľ

Ako na to:

Z vajec,  práškového cukru, mlieka,  múky a soli  si  pripravíme hladké cestíčko.  Cesto potom upečieme na 
vymastenom  pekáči  z  oboch  strán  dozlata.  Upečené  horúce  palacinky  natrieme  džemom,  preložíme, 
posypeme práškovým cukrom, polejeme čokoládovou polevou a postriekame šľahačkou.
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Zo športu

Milí kamaráti, dnes vám chcem napísať pár riadkov o tom, čo pre mňa znamenajú zimné športy.
Zimným športom je pre mňa  a mojich kamarátov napríklad aj turistická prechádzka v zasneženom areáli 
nášho DSS.  Väčšia časť  kamarátov  obľubuje  sánkovanie,  lyžovanie,  hranie  hokeja.  Každú  zimu,  keď je 
dostatok snehu si zorganizujeme súťaže v sánkovaní – zimnom športe č.1 na Hrabinách. 
Toho času sa všetci chalani i baby tešíme na zimné olympijské hry, ktoré sú na spadnutie – a budú v ďalekej 
krajine plnej snehu – v Kanade.  Nebudem ďalej menovať všetky druhy zimných športov,  v ktorých budú 
súťažiť  športovci  všetkých  kontinentov/nakoľko  ich  sám  ešte  dobre  nepoznám.  No  sľubujem,  že  pri 
sledovaní prenosov z olympiády si ich určite zapamätám. Najdôležitejšie však bude, že s mojimi kamarátmi 
budeme držať palce našim vzorom – slovenským olympionikom – kamarátke lyžiarke – Veronike Zuzulovej. 
A tiež našej srdcovke – olymp. Hokejovému mužstvu a dúfame, že nám pripravia milé prekvapenie a umiestnia 
sa v prvej päťke.

Slovensko do toho!

Miško Šuhajnár

Zasmejme sa

Učiteľ sa pýta žiačika:
„Keby si mal sedem cukríkov a ja by som ta o dva poprosil, koľko by ti ostalo?“
„Sedem!“

Deti sa chvália babke:
„Naši nám dovolili si kúpiť playstation.“
Babka na to:
„Ako chcete, ale ja to tu chovať nebudem.“

Poznámka v denníku miliardára:
„Keď manželka povie, kúp čínu, znamená to jedlo“

Monika Frančiaková
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